

美奥运制服“中国造”

美奥委会和服装赞助商承诺 2014 年冬奥会制服将“美国制造”

近日美国伦敦奥运代表团官方制服引发风波，不仅是那让美国人觉得很奇怪的贝雷帽，还有就是因为这些制服是 Made in China——“中国制造”。

备受压力的美国奥委会 13 日发布声明称，美国伦敦奥运代表团的官方制服已来不及更换，服装赞助商拉尔夫·劳伦表示 2014 年冬奥会美国队的制服将在美国国内生产。

改不了 太晚了

美国奥委会首席执行官斯科特·布莱克姆当天在一份声明中说：“我们认真对待已经听到的来自国会以及美国公众对美国奥运代表团开幕式和闭幕式制服的关切。”布莱克姆透露，由于美国运动员已抵达伦敦，服装也很快开始配送，因此很遗憾已无法改变美国奥运代表团出席开幕式和闭幕式的制服。

布莱克姆表示，美国奥委会绝对承诺与赞助商一道确保那些关切的声言得到解决。为此，服装赞助商美国著名服装品牌拉尔夫·劳伦已同意 2014 年冬奥会美国队出席开幕式和闭幕式的制服将是“美国制造”，在美国生产。

期望美国人民支持

“在此期间，我们要求美国人民的支持。”布莱克姆说，“美国队的成员花了很多时间专门训练只是为了这一刻……我们的国人应该为这些运动员在伦敦代表他们而感到骄傲，我希望每个人都团结在美国队身边。”

同样陷入风波的拉尔夫·劳伦当天也发布声明称，45 年以来，拉尔夫·劳伦已经建立了一个体现美国最好的质量和植根于美国丰富文化遗产设计的品牌。“拉尔夫·劳伦承诺将与我们的行业和政府对话来解决这一问题，以增加在美国制造。”显然迫于压力的该服装品牌承诺，“我们致力于在美国生产 2014 年冬奥会美国队出席开幕式和闭幕式的制服。”

13 日，白宫发言人厄尼斯特就此回应称，不希望此事分散美国运动员的注意力，不过在将来的奥运会上，美国奥运制服或将考虑由“美国制造”。



美国此次奥运会制服赞助商是美国著名服装品牌拉尔夫·劳伦。

“中国造”制服风波

红白蓝三色的美国伦敦奥运会代表团官方制服 7 月 10 日亮相后，被发现全部由“中国制造”，众议院少数党领袖里德称这是“可耻的”，扬言应将这批奥运制服全部焚毁，然后改由美国制造。

(据《新京报》)

印度阿萨姆邦首府
现令人痛心一幕：

数十名男子 当街猥亵小女生

记者忙拍视频
路人袖手旁观

据外国媒体 13 日报道，印度阿萨姆邦首府古瓦哈蒂 9 日发生一起数十名男子集体殴打、猥亵一名女中学生的案件，日前仅有 4 名男子被捕。有媒体报道涉案男子共计 30 人，被攻击女生为 11 年级在校生。也有媒体报道称，涉案男子共计 50 人，被害人在读 14 年级。

视频长达 30 分钟
女生被群袭

事件发生在一家酒馆外，全过程被当地电视频道“新闻进行时”的记者用手机拍摄下来，后来被上传至 YouTube 网站并迅速传开。视频长达 30 分钟，显示女生遭到拳打脚踢，甚至连衣服都被脱下。

从视频中可以看到，很多攻击者的面部表情十分清楚，他们不但没有露出一丝懊悔，反而乐在其中。有的人不但自己微笑着看着镜头，还强迫被攻击的女生看向镜头。这段视频同时显示，附近没有一个人前来帮助受害女生，包括拍摄者在内。

警方在事发一个半小时后赶到现场，这名女生最终被带回父母身边。在随后的调查中，警方确定了 11 名嫌犯的身份，并在 12 日对其中 4 人实施抓捕，这 4 人分别是清洁工、零售店老板和 2 名刚满 18 岁的青年。

据阿萨姆邦警察局局长贾扬塔·乔杜里介绍案情，被害人当天同另一名女生和 3 名男生来到当地酒馆，他们在那里争执起来，争执随后演变成斗殴并在酒馆外继续。警方在当晚 10 时左右接到临近一家宾馆的报案。

记者和旁观者都遭痛斥

乔杜里警长表示：“我们将在未来数日对其余嫌犯进行追踪、抓捕。不但要抓，还要让他们接受法律的制裁，现有的证据几乎足以给嫌犯定罪。”

“新闻进行时”的主编透露，他们的夜间记者偶然遇到当时的情况并用手机拍摄。该记者的行为招致印度全国人民愤怒质问：为什么不去帮助那个女孩？当事记者则解释说，他尝试着帮助受害人，但攻击者越来越多，他也无能为力只能放弃帮忙，开始拍摄。

此外，舆论对警方迟缓的反应表达了不满。印度各党领袖们纷纷对当局予以猛烈抨击，要求当局严惩攻击者。印度国会也对视频所记录的事件表达了愤怒，国会成员雷努卡·乔杜里批评称：“这实在是太荒唐了，我们的市民不但对此坐视不理，还声称那只是警察该管的事。我们的社会到底是怎么了？这些人的父母都在干什么？看看攻击者们的所作所为，他们直视镜头，简直就像自己是个英雄。”

(据《中国日报》)

英启动和平年代最大规模安保活动护奥运，被曝出现严重纰漏 安保公司掉链子 英国军队急增兵

英国空军少将、伦敦奥林匹克运动会空中安全指挥官斯图尔特·阿萨 13 日宣布，从当天午夜开始，空军将对伦敦周边和英格兰东南部地区实施空域限制。英国国防大臣菲利普·哈蒙德 13 日说，定于两周后开幕的奥运会将“安全且稳妥”。如今安保人数接近英在阿富汗驻军的两倍。不过日前，英国媒体曝出奥运安保工作存在严重问题。

战舰导弹都已严阵以待

当地时间 7 月 13 日，英国皇家海军战舰“海洋号”驶往伦敦泰晤士河的格林尼治河段水域，以应对伦敦奥运会可能突发的安全问题。奥运会期间，“海洋号”战舰将是负责安保任务士兵的大本营。这艘英国皇家海军的王牌战舰是

一艘直升机航母，一次可以运载 800 名海军官兵。

此前一天，英国军方开始在伦敦奥运会场馆周边的 6 个地点安装包括“长剑”(Rapier)短程地对空导弹在内的防空系统。“这 6 个地点中

有 4 个在伦敦周边的草地、山坡以及河谷地带，其余两个则是普通居民区的楼顶。英国国防大臣菲利普·哈蒙德称，地对空防御系统是“全方位、多层面的防空计划”的一部分，能发挥“保安和强力威慑的力量”。

空军将诉诸“致命武力”护安全

阿萨称，从格林尼治时间 13 日 23 时 01 分开始，伦敦以及更广泛的英格兰东南部地区将实施空域限制，以此保障奥运会的安全。

空中管控将持续至 8 月 15 日。其间，所有

进入受限空域的飞行器，包括商业航班、轻型飞机、滑翔机、热气球，甚至航模都必须遵守严格规定。商业航班运营不会受影响。另外，禁止飞机从伦敦市中心和奥林匹克公园上空飞过。

阿萨说，如果受限空域遭到威胁，在“最坏情形下”，空军将诉诸“致命武力”保障奥运安全。换句话说，如有飞行器违规进入受限空域，且依然拒绝听从空军命令，它将被战机击落。

私人安保公司被曝严重纰漏

按英国议会情报和安全委员会的说法，这次为奥运保驾护航是英国在和平年代经历的最大规模安保行动。

不过日前，英国媒体曝出奥运安保工作存在严重问题。受雇于伦敦奥组委的私人安保公司 G4S 原计划招募的 1.37 万名安保人员目前只到位了 4000 人，使得英国国防部不得不再增

加 3500 名军人加入伦敦奥运安保工作。不过，英国军方不高兴了。他们认为自己是来补差额的，并未得到太多荣誉，而且很多士兵才刚刚从阿富汗前线返回，现在却只能因为他人的过失而取消一切假期。

政府先前已出动 1.35 万名士兵投入奥运会安保，加上新增的 3500 名士兵，派兵总数达

1.7 万人，接近英国在阿富汗驻军总数的两倍。

英国首相卡梅伦也对 G4S 公司的表现颇有不满，他 13 日讲话时言辞犀利、矛头直指 G4S 公司，“如果一家公司不能履行合约条款，就应该把收下的钱吐出来。”此前，伦敦奥组委据信向 G4S 公司支付了高达 2.84 亿英镑的安保费用。

(据《钱江晚报》)

月经期过长 小心有肌瘤

大多数有子宫肌瘤的女性可能都不知道自己子宫内长有肌瘤，很多人怀孕后检查身体或肌瘤从肚子上可以摸到时，才到医院就诊。部分病人会出现月经过多、痛经等现象。

子宫肌瘤因个数、部位、大小和变性等情况会出现不同症状，但多数病人并无症状。部分病人会出现月经过多、痛经等现象，如果肌瘤太大，压迫到膀胱、输尿管，可能会造成尿频、排尿障碍，或是肾盂积水，压迫到直肠，可能造成排便困难；子宫肌瘤也有可能造成不孕。目前治疗子宫肌瘤的方法有多种，有过性生活的女性最好半年或一年做一次妇科检查。

女性得知患有子宫肌瘤后，要防止两种倾向，一种是精神紧张、寝食不安，四处求医，轻信偏方；另一种则是粗心大意，拒绝用药，结果

造成贫血严重，无力工作，甚至造成子宫肌瘤迅速增大、肌瘤恶变也得不到及时诊治。

爱民医院引进德国腹腔镜系列，在妇科、泌尿外科、普外科手术中应用广泛，为众多卵巢囊肿、子宫肌瘤、子宫内膜异位症等患者解除了病痛困扰。腹腔镜微创技术，无需开腹，切口小，仅开 3 个直径 5 毫米大小的切口，术中损伤小，手术时间短，出血少，术后痛苦小，治疗后 6 个小时病人即可下床活动，两三天出院，且腹部不会留下难看的疤痕。尤其是术中能全面观察腹腔，减少漏诊率和腹腔感染，术后疼痛轻、疤痕小、美观，深受患者特别是年轻女性的欢迎。

健康在线：<http://www.hbaimin.com>

(小语)

男性要把选择内裤当成大事来做

男人的穿戴中，最受“歧视”的恐怕要算内裤了。其实，内裤虽小，但关乎健康大局。如果长时间马虎从事，可能带来诸多麻烦。

首先，内裤的面料很重要。一位叫沙菲克的埃及医学博士历经 20 年研究发现，化纤类内裤可能引起男性少精症，为生育蒙上阴影。他的研究资料显示，穿纯棉内裤的男人近 40% 到 14 个月时精子数明显减少，穿半棉半聚酯混纺内裤的男人约 9% 到 10 个月时精子数量下降，而穿纯棉内裤者精液无变化。另外，凡有精液改变的男子，大多在换掉化纤内裤 4 个月~8 个月恢复正。

这项研究证实，聚酯内裤有暂时性抑制精子生成的作用。它会提升睾丸的温度，降低血浆激素水平，从而诱发少精症。

其次，选择内裤一定要松紧适度，否则同样会引发许多问题。医院泌尿科大夫发现，不少男人阴茎变形，出现不同程度的弯曲，常穿紧身内裤难辞其咎。

再者，内裤的颜色也要慎重对待。有人喜欢深色内裤，却疏忽了颜色是通过染料染出来的，染料都是集多种化学物质于一体的大杂烩，多少含有一些毒性。太白的内裤，也有可能因为过度漂白，潜藏隐患。

爱民医院泌尿外科主任提醒广大男性朋友：内裤担负着多重功能，因此，一定要慎重选购，将健康放在首位，其次才是舒适度及款式等。穿对内裤是男人自我关爱的表现。

健康在线：<http://www.hbaimin.com>

(红梅)